
 

 

Povzetek projekta Po kreativni poti do znanja 2017 – 2020, 1. odpiranje,  
za namen objave in predstavitve na spletni strani sklada 

 
 

1. Polni naslov projekta: IZDELAVA MODELA SPODBUJANJA TRAJNOSTNEGA 
RAZVOJA TELESNE AKTIVNOSTI V LOKALNEM OKOLJU (LEPA) 

 
 V katero področje na prvi klasifikacijski ravni KLASIUS-P se uvršča projekt glede na 

vsebinsko zasnovo (neustrezno področje izbrišite): 
 
4 - Naravoslovje, matematika in računalništvo 

 
 
2. V sodelovanju z: (navede se univerza oz. samostojni visokošolski zavod, ki je prijavil 
projekt in članica, ki je nosilka projekta ter partner/ja – podjetje/ji oz. organizacija, ki je/sta bilo/i 
vključeno/i v projekt) 
 
Univerza na Primorskem Fakulteta za vede o zdravju, 
Playness, izobraževanje in razvoj, d.o.o. 
 
 
3. Besedilo: 
 

 Opredelite problem, ki se je razreševal tekom izvajanja projekta 
 
Redna telesna dejavnost in zdrav način prehranjevanja sta prepoznana med ključnimi dejavniki 
varovanja in krepitve zdravja. Redna telesna dejavnost in prehrana sta kot ukrepa za promocijo 
zdravega in aktivnega življenjskega sloga že vrsto let visoko na lestvici prednostnih tem Svetovne 
zdravstvene organizacije, v zadnjem desetletju pa tudi visoko na politični agendi Evropske Unije. 
Osnovni problem, ki smo ga obravnavali v sklopu projekta, je sledenje priporočilom nacionalnih 
dokumentov o pomembnosti promocije ukrepov redne telesne dejavnosti ter zdravega 
prehranjevanja ter iskanje načinov in možnosti za njihovo implementacijo v lokalno okolje in 
skupnost. 
 
 

 Opišite potek reševanja problema oz. kratek povzetek projekta 
 
V sklopu projekta smo v zaokroženih vsebinskih sklopih definirali področja, katera smo skozi projekt 
ločeno obravnavali in na ta način sledili skupnemu cilju projekta: (i) pregledali smo vse aktivnosti, ki 
se na obravnavanem področju izvajajo v izbranem lokalnem okolju, (ii) naredili smo popis urbane in 
naravne infrastrukture, ki nudi prostorske možnosti preživljanja aktivnega prostega časa, (iii) 
definirali smo ožja lokalna središča, ki so nam služila kot najmanjše geografske celice za promocijo 
gibanja; (iv) izvedli smo delavnice meritev telesnih značilnosti in gibalne zmogljivosti, na katere so 
bili občani povabljeni preko občinskega glasila; (v) izvedli smo kineziološko študijo v definiranih 
ožjih geografskih središčih z namenom ugotavljanja dnevnega ukvarjanja občanov z gibalno 
aktivnostjo; (vi) pripravili smo splošno anketo, ki je bila posredovana preko vodstva lokalne 
skupnosti na najširšo listo kontaktov; (vii) izvedli smo obširen intervju z vodstvom občine, pristojnim 
za družbene dejavnosti in šport; (viii) pridobili smo posnetke obstoječe naravne in urbane 
infrastrukture v lokalni skupnosti ter pripravili predloge novih ter izboljšave, predvsem z namenom 
približanja možnosti in infrastrukture manjšim lokalnim središčem ter (ix) po zaključku projekta 
bomo pripravili zaključno srečanje, kamor smo povabili občane in vodstvo občine ter jim predstavili 
naše ugotovitve ter posredovali zbran material in zaključno poročilo projekta. Skozi projektne 
aktivnosti smo prišli do zaključka, da je sledenje nacionalnim priporočilom kot tudi evropskih 
strategijam promocije telesne dejavnosti in zdravega načina življenja izredno zahteven projekt, ki 
zahteva učinkovito sodelovanje vseh lokalnih partnerjev predvsem v smislu implementacije 
programov kot tudi urejanja naravne in urbane infrastrukture. Velik pomen za implementacijo ima 
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vizija lokalne skupnosti in uvrstitev promocije telesne dejavnosti med prednostne naloge lokalne 
skupnosti. Pri tem je pomembno poudariti, da tudi krovno občinsko delovanje in promocija telesne 
dejavnosti in športa ne dosega zadostnih učinkov. Za doseganje posameznikov v želenih ciljnih 
skupinah je potrebno približati dejavnosti posamezniku na raven njegovega mikro-lokalnega okolja. 
 
 
 

 Navedite in opišite rezultate projekta ter njihov doprinos k družbeni koristnosti 
 
Projektni partnerji smo si kot največji projektni rezultat obetali preizkus modela promocije telesne 
aktivnosti v lokalnem okolju kot ga narekujejo nacionalne in mednarodne smernice. Realizirali smo 
kar nekaj storitev, ki smo jih predvideli – to so predvsem promocijske akcije tako meritev 
psihofizičnega statusa kot tudi promocija gibalnih aktivnosti skozi posredovanje gibalnih izzivov po 
metodologiji v partnerskem podjetju razvite playness metodologije za spodbujanje gibalne/športne 
aktivnosti. Največja dodana vrednost projekta za obče družbeno korist so: (i) izkušnje, ki smo jih 
partnerji dobili skozi projekt v vsebini promocije telesne dejavnosti skladne z nacionalnimi in 
mednarodnimi resolucijami, (ii) izkušnje o načinih obveščanja ciljnih skupin; (iii) razvito dobro 
sodelovanje z vodstvom lokalne skupnosti, pri čemer smo tudi pri njih spodbudili razmišljanje o 
prevetritvi promocije dotičnega področja in nujnosti umestitve v prednostne strategije občine. Velik 
doprinos ima tudi zbran material v okviru projekta, to so rezultati pregledov podatkovnih baz, 
rezultati kineziološke študije, izvedene ankete itd. Ustrezno analizirani in predstavljeni rezultati skozi 
zaključno poročilo bodo služili kot dober nastavek tako projektnim partnerjem kot tudi vodstvu 
občine za nadaljnje delo na področju. Projektni rezultati so v celoti namenjeni širšemu okolju lokalne 
skupnosti – to je razvoju primerne naravne in urbane infrastrukture in spremljajočih programov 
gibalne/športne aktivnosti za kakovostno in aktivno preživljanje prostega časa različnih ciljnih skupin 
prebivalcev v občini. Namen projekta je bil tudi testiranje odzivnosti prebivalcev preučevanega 
okolja na obravnavano vsebino. 
 
 
 
 

4. Priloge: 
 

 Slikovno gradivo: Priložite  vsaj dve sliki npr. sliko končnega produkta, sliko študentov 
pri delu na projektu, sliko s sestankov ipd. Pri pošiljanju slik bodite pozorni, v kolikor 
gre za končni produkt, da bo zadoščeno zahtevam glede informiranja in obveščanja 
(ustrezni logotipi itd.). 
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